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АНОТАЦІЯ 

Актуальність дослідження. Інновації є рушійною силою 

економічного росту національних економік та сприяють стабільному та 

безперервному розвитку підприємств.  Проблеми зниження шкідливого 

впливу від господарської діяльності на навколишнє середовище та 

негативних екологічних наслідків, пов’язаних порушенням природних умов у 

зв’язку з негативним впливом промислової діяльності, надзвичайними 

ситуаціями техногенного характеру на сьогоднішній день є особливо 

актуальними. Ефективним вирішенням даної проблеми, що при цьому 

забезпечить розвиток підприємства та зростання показників ефективності 

його економічної діяльності є екологічні інновації.  

У першому розділі «Теоретичні аспекти вибору організаційних 

форм підприємства» визначено  специфіку вибору організаційно-правових 

форм підприємства, досліджено  характеристику організаційних структур 

управління підприємством. Зроблено висновки за розділом 1.  

У другому розділу «Організаційна структура хлібопекарської галузі 

України»  Організаційна форма як чинник забезпечення ефективної 

діяльності підприємств хлібопекарської галузі. Моніторинг змін в 

організаційній структурі управління ТОВ «Одеський хлібозавод № 4. Аналіз 

фінансово – господарської діяльності ТОВ Одеський хлібозавод № 4. 

Зроблено висновки за розділом 2.  

У третьому розділі «Удосконалення організаційної структури ТОВ 

Одеський хлібозавод №4».  Принципи побудови інноваційних 

організаційних структур управління підприємством. Економічне 

обґрунтування розробки організаційної форми реалізації інноваційної 

діяльності хлібозаводу № 4. Зроблено  висновки за розділом 3. 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 59 сторінки, 12 таблиці, 13 

рисунків. Перелік посилань нараховує 30 найменування.  

Ключові слова: хлібопекарська галузь, організаційні форми, відділ 

інноваційних розробок, менеджери-інноватори.  
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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Найгострішою проблемою багатьох 

підприємств в умовах конкуренції є вибір організаційних форм підприємства 

та формування ефективної структури управління, яка мобільно і за короткі 

терміни реагувала б на зміни як на зовнішньому, так і внутрішньому ринках. 

Через це постійно постає необхідність в удосконаленні організаційної 

структури підприємства. Втім, слід констатувати, що поширена сьогодні 

практика проектування та побудови організаційної структури підприємства 

не сприяє мотивації персоналу підприємства і не є засобом підвищення 

ефективності праці. Часто проблема ускладнюється ще тим, що керівники 

вітчизняних підприємств не вміють і не завжди розуміють специфіку 

організаційних форм та необхідність побудови ефективної організаційної 

структури. Актуальність дослідження зумовлена тим, що особливості 

організаційних форм і систем управління  підприємства на сучасному етапі 

тісно пов'язані зі зміною стратегічних орієнтирів у його діяльності. 

Ступінь дослідження проблеми. В сучасних умовах важливим 

завданням є організація ефективної та скоординованої роботи всіх 

структурних підрозділів підприємства, що залежить від побудови дієвої 

організаційної структури, такої, яка найкраще відповідатиме його цілям, а 

також внутрішнім і зовнішнім факторам, що впливають на підприємство. 

Питанням, пов’язаним з проектуванням організаційної структури, присвячені 

праці багатьох зарубіжних і вітчизняних вчених: Гомби Л.А.  Діденко В.М., 

Кузьміна О.Є., Лепейко Т.І., Мазаракі А.А., Мошек Г.Є., Мельника О.Г. 

Миронова О.М.,  Назарова Г.В. , В.М. Нижника, М.В. Ніколайчука. , 

Осовської Г.В.,  Савенко І.І., Фатхудінова Р.А. та інших. Не зважаючи на 

достатній рівень дослідження зазначеної проблематики, досить актуальними 

залишаються питання пошуку шляхів оптимізації організаційних форм та 

структури в умовах мінливого зовнішнього середовища тощо. Саме це і 



обумовило вибір теми, постановку мети дослідження та визначення його 

завдань. 

Метою кваліфікаційної роботи є  розробка теоретичних положень та 

практичних рекомендацій щодо  обґрунтування організаційної форми 

реалізації інноваційної діяльності підприємства.  

Основними завданнями, що стоять для досягнення поставленої мети є:  

– узагальнити специфіку вибору організаційно-правових форм 

підприємства та можливі інноваційні вектори їх розвитку ; 

– дослідити характеристику організаційних структур управління 

підприємства;  

визначити сутність організаційної структури управління 

підприємством та фактори, що зумовлюють її формування; 

– визначити сутність організаційної форми як чинника 

забезпечення ефективності діяльності підприємства 

хлібопекарської галузі; 

– – здійснити класифікацію підприємств хлібопекарської галузі 

України за видами організаційних форм;     

–  обґрунтувати проект щодо  розробки   організаційної форми 

діяльності  ТОВ Одеський хлібозавод №4; 

Об’єктом дослідження є процес обґрунтування організаційної форми 

реалізації інноваційної діяльності ТОВ Одеський хлібозавод №4. 

Предметом дослідження виступають практичні та методичні аспекти 

процесу обґрунтування організаційної форми реалізації інноваційної 

діяльності ТОВ Одеський хлібозавод №4. 

Методи дослідження: теоретичною і методичною основою проведених 

досліджень стали наукові концепції і теоретичні розробки провідних 

вітчизняних і закордонних учених в царині діяльності підприємств 

хлібобулочної галузі. У процесі досліджень застосовувались: метод 

теоретичного узагальнення та порівняння, індукції та дедукції, системний 

метод, метод синтезу та методи аналізу та динаміки.  



Інформаційно-нормативною базою складають Теоретичною і 

методичною основою виконаного дослідження є загальнонаукові положення 

та закони функціонування ринкової економіки, наукові праці класиків 

економічної теорії, менеджменту та публікації провідних вчених і фахівців з 

проблем стійкого розвитку підприємств.  

Інформаційну базу дослідження склали офіційні статистичні матеріали 

Держкомстату України, звіти про результати діяльності ТзОВ «Одеський 

хлібозавод №4», інформаційні ресурси мережі INTERNET, літературні 

джерела і публікації. 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 59 сторінки, 12 таблиці, 13 

рисунків. Перелік посилань нараховує 30 найменування.  

 

ВИСНОВКИ 

В процесі розробки кваліфікаційної роботи вирішено наступні 

завдання: 

Узагальнено специфіку вибору організаційно-правових форм 

підприємства та можливі інноваційні вектори їх розвитку ; 

Досліджено характеристику організаційних структур управління 

підприємства;  

Визначено сутність організаційної структури управління 

підприємством та фактори, що зумовлюють її формування; 

Визначено сутність організаційної форми як чинника забезпеення 

ефективності діяльності підприємства хлібопекарської галузі; 

Здійснено класифікацію підприємств хлібопекарської галузі України за 

видами організаційних форм;     

Обґрунтовано проект щодо розробки   організаційної форми діяльності ТОВ 

Одеський хлібозавод №4; 
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